



Sarkad

Város



SARKAD GIS KOORDINÁTÁI: É:46°44' 66.31" K:21°23' 05.58"
INTERNET: WWW.SARKAD.HU

XXIV. ÉVFOLYAM 29. SZÁM

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2014. JÚLIUS 18., PÉNTEK

III. TELEKI CSALÁDI NAP MEGHÍVÓ

Szeretettel hívjuk és várjuk Sarkad város lakosságát

2014. július 26-án szombaton a III. Teleki Családi Napra!

Helyszín: Sarkad, Kálvin téri játszótér és futballpálya

Program:

9:00 Futballpálya-avatás és az új létesítmények átadása

9:30 órától színes programokkal várjuk egész nap az érdeklődőket!

- FŐZŐVERSENY, CSALÁDI VERSENYEK
- 10 ÓRÁTÓL GYERMEK, 15 ÓRÁTÓL FELNŐTT KISPÁLYÁS FOCIMECCSEK
- DARUZÁS, KÖTÉLHÚZÁS, TÚZOLTÓ BEMUTATÓ
- LOVASKOCSIKÁZÁS, SÉTALOVAGLÁS
- PALACSINTASÜTÉS, TOMBOLA
- DÉLUTÁN SÁROSI GÁBOR ZENÉL
- ESTE PEDIG A KITŰNŐ „NYULAM-BULAM” ZENEKAR

A versenyekre jelentkezni telefonon vagy személyesen lehet itt:

- a főzőversenyre **Sárosi Máttyás** képviselőnél (30/851-6001);
- a focimeccsre **Vácsi Erzsébet**nél (31/320-0754) és **Képiróné Széplaki Judit**nél (20/361-7811) július 24-ig;
- a családi versenyre **Karstné Póti Erzsébet**nél (70/624-9680) július 26-án 16 órakor.

Szívesen vesszük támogatásukat, felajánlásukat!

(pl. házi süteményt, palacsintához alapanyagot, tombolatárgyakat, pénzdíjazást, jutalomtárgyat versenyekhez, stb.)

A felajánlások leadhatók az alábbi személyeknél:

- Sárosi Máttyás**, Szegfű u. 30. (30/851-6001)
 - Képiróné Széplaki Judit**, Kálvin tér 8. (20/361-7811)
 - Mikóné Patkás Bettina**, Bercsényi u. 11. (30/510-2593)
 - Győri Ferencné**, Arany J. u. 8. (70/329-7626)
- Tisztelettel: a szervezők

Tájékoztatás igazgatási szünetről

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének **11/2014 (V. 29.) önkormányzati rendelete** alapján a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 2014. július 15-től 2014. augusztus 3-ig IGAZGATÁSI SZÜNETET tart.

Ebben az időszakban a Hivatal ügyeleti rendszerben működik az alábbiak szerint: Ügyfélfogadás

Pénzügyi és Terv Osztály

kedd és szerda 8.00 – 12.00 (helyi adóügyek)

Általános Igazgatási, Kistérségi és Népjóléti Osztály, Műszaki és Beruházási Osztály

hétfő, kedd és szerda 8.00 – 12.00

(szociális ügyek, ipari-kereskedelmi igazgatás, műszaki ügyek, hagyatéki és egyéb hatósági ügyek)

AZ IGAZGATÁSI SZÜNET IDEJE ALATT CSÜTÖRTÖKÖN ÉS PÉNTEKEN AZ ÜGYFÉLFOGADÁS SZÜNETEL!

(Az igazgatási szünet alatt az anyakönyvi igazgatási ügyekben, valamint azon ügycsoportok esetében, melyeknél a törvényi ügyintézési határidő ezt indokolja, folyamatos az ügyintézés.)

Kérem, hogy ügyeik intézése előtt telefonon szíveskedjenek érdeklődni. **Tel.: 66/585-710**

dr. Pintér Magdolna jegyző

A nyári diákmunkára jelentkezett valamennyi sarkadi fiatalnak lehetőséget kíván biztosítani az önkormányzat

Tisztelt Sarkadiak!
Kedves Szülők és Diákok!

Az elmúlt néhány hónapban nagyon sok kérdés érkezett a városházára és személy szerint hozzám a sarkadi diákok és szüleik részéről, arról érdeklődve, hogy az idén nyáron lesz-e lehetőség diákmunkára az önkormányzatnál. Sokan már előre jelentkeztek a programra, számítva annak indulására. Érthető, hogy nagy érdeklődés előzte meg a program indulását, hiszen a nyári diákmunkával egyrészt munkajövedelemhez jutnak a sarkadi diákok, ezáltal segítve a család anyagi boldogulását is, másrészt pedig munkapasztyát szereznek, amit a későbbiekben kamatoztathatnak majd.

Ezen előzményeket követően örömmel adhattunk hírt a Sarkad Város Hetilap 2014. június 27-ei számában arról, hogy a Nemzetgazdasági Minisztérium a fővárosi/ megyei kormányhivatalok munkaügyi központjai és a járási hivatalok járási munkaügyi kirendeltségei megvalósításával „A nyári diákmunka elősegítése 2014” elnevezéssel munkaerő-piaci programot indít a 2014. július 1. és augusztus 31. közötti időszakban. (A hírt június 26-án a legnépszerűbb internetes közösségi portálon is megosztottam, segítve a minél szélesebb körű tájékoztatást.)

A program részleteiről annyit kell tudni, hogy célcsoportjába azok a 16-25 év közötti, nappali tagozaton tanuló vagy hallgatói jogviszonnyal rendelkező diákok tartoznak, akik nem rendelkeznek sem vállalkozói, sem egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonnyal.



A foglalkoztatás történhet a települési önkormányzatnál, illetve az önkormányzat fenntartásában álló, önkormányzati alapfeladat ellátását végző intézménynél. Legfeljebb napi 6 órás foglalkoztatáshoz nyújt a program támogatást, ami nem lehet több mint a minimálbér (77.125 Ft) időarányos hányada.

A Sarkad Város Önkormányzata részére biztosított állami támogatási keret 20 fő sarkadi diák foglalkoztatására biztosított volna lehetőséget, amennyiben a két hónapos foglalkoztatás mellett döntöttünk volna. Várható volt azonban, hogy a programra jelentkező sarkadi diákok létszáma ennél jóval magasabb lesz. Vallom azt, hogy minden, a program feltételeinek megfelelő sarkadi diák számára lehetőséget kell adnunk a diákmunkára, s nem szabad egy érdeklődő sarkadi fiatal sem kirekeszteni ebből a lehetőségből. Ezért azt a javaslatot tettem a jegyző asszonynak, majd az önkormányzat vezetői körének, hogy a két hónapos foglalkoztatás helyett két he-

tes foglalkoztatást valósítsunk meg, amivel a 20 diák helyett 80 sarkadi fiatalnak tudunk diákmunka lehetőséget biztosítani. (Természetesen így rövidebb az önkormányzatnál végezhető diákmunka időtartama, de négyszer annyi diáknak tudunk lehetőséget biztosítani.) Javaslatomat a vezetői kör egyhangúan támogatta, s már ekkor jeleztem, hogy amennyiben a jelentkező diákok száma a 80 főt meghaladja, akkor van javaslatom a további jelentkezők foglalkoztatásának megvalósíthatóságára is.

A tervek szerint haladva július hónapra megszerveztük 40 diák foglalkoztatását, az augusztus havi létszámot pedig nyitva hagytuk a jelentkezők számának függvényében.

A program nagy sikerét mutatja, hogy a mai napig összesen 140 sarkadi diák jelentkezett a diákmunkára, így a két hetes foglalkoztatás alkalmazásával 80 főre bővített keretet is 60 fővel meghaladtuk. Ezért az elmúlt héten tartott osztályvezetői értekezleten azt javasoltam a

vezetői körnek, hogy a képviselő-testület esetleges júliusi rendkívüli vagy augusztusi rendes ülésére készüljön egy olyan tartalmú előterjesztés, amellyel a testület 2,5 millió forintnyi önkormányzati saját forrást biztosít a nyári diákmunka programhoz és ezáltal az állami támogatási kereten felüli 60 sarkadi diák, azaz így mind a 140 jelentkező számára meg tudjuk teremteni a nyári diákmunkában való részvétellel lehetőségét. Miután az osztályvezetői értekezleten jelen lévő vezetők köre egyhangúan támogatta a kezdeményezésemet, bízom abban, hogy a képviselő-testület részéről is hasonló támogatást fog kapni a javaslat, s így a 2014. évi nyári diákmunka program az állam és az önkormányzat példaeértékű együttműködésének eredményeként egy olyan sikertörténet lesz, amellyel a programra jelentkezett valamennyi sarkadi diáknak lehetőséget, munkajövedelmet és munkapasztyát tudunk biztosítani.

Tisztelettel:
Dr. Mokán István alpolgármester

Átmeneti időre módosult

Értesítjük tisztelt betegeinket, hogy a nyári szabadság miatt 2014. július 14-től augusztus 8-ig a rendelés az alábbiak szerint módosul:

8-10 h-ig az Anti út 2/b. (Penny mellett),
10-16 h-ig a Központi Orvosi Rendelőben.

Tisztelettel:
a Gyermekorvosok

Felhívás javaslattételre a Sarkadi Települési Értéktárba

„Egy nemzetnél nemcsak az a fontos, hogy vannak-e értékei, hanem az is, hogy vannak-e értékeinek megbecsülői.” (Egry József festőművész)

Sarkad Város Önkormányzata a települési értékek azonosításával, a települési értéktár létrehozatalával, valamint adatainak a megyei értéktárba történő megküldésével a **Békés-Bihar Kistérség Fejlesztő Egyesületet** bízza meg, mint a településfejlesztésben tevékenykedő külső területfejlesztési, vidékfejlesztési szervezetet. Nemzeti érték felvételét a települési értéktárba bárki kezdeményezheti!

A javaslatok beadása folyamatos, az első részhatáridő 2014. augusztus 1-je!
A Sarkadi Települési Értéktár városunk területén fellelhető nemzeti értékek adatait tartalmazó gyűjtemény lesz. **Városunk Értéktára jelenleg még üres, töltsük meg közösen tartalommal!**
Bővebb információ, elérhetőség: www.sarkad.hu
Bende Róbert polgármester

„Magadért!” - Önkéntességet népszerűsítő és egészségügyi szűrő nap

„Lépések a Holnapért” Egyesület szervezésében



2014.07.12-én a „Lépések a Holnapért” Egyesület újabb rendezvényére került sor. Ezúttal a József Attila utca Szalontai út felőli végén vertek sátrat, hogy az itt élőknek lehetőséget biztosítsanak egészségi állapotuk díjmentes felmérésére. A Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központtal, azon belül az EFI Irodával az Egyesület a megalakulása óta együttműködik. A mostani program során mintegy hetven ember vett részt teljes egészségügyi szűrésen, páran a méréseknek csak egy részét vették igénybe, és akadtak mások, akik csak nézelődni, kérdezősködni jöttek. Bende Róbert polgármester köszöntő beszédében az egészséges életmód, az egészség megőrzésének

fontosságára hívta fel a figyelmet. A szűrés mellett a jelenlevők tűzoltó bemutatót is láthattak a sarkadi ÖTE részvételével, melyet mindenki nagyra értékelt, de leginkább az ifjúság. A Veress Ferenc polgármester két jelenlévő tagja vigyázott a résztvevők biztonságára. Az Egységünkért Sport-és Kulturális Egyesület képviselőjében Kelemen Marcsi sorversenyt szervezett a gyerekeknek, mely során pontosan 32 győztes eredmény született, jutalmul mindannyian gyümölcsöt és csokit kaptak. Az egészséges életmód jegyében minden résztvevő dínnyével lett megvendégelve.

A jelenlévő civil szervezetek és a Szakellátó közös összefogásának eredményeként jött létre ez a délután. Köszönjük mindenkinek a segítséget a rendezvény megszervezésében és lebonyolításában. Az egyesület elnökének, Molnár Károlynak köszönet a szervezést, és az egyesület tagjainak lelkes önkéntes munkájukért!



A testi és lelki egészség egyensúlyának kialakítása

ÚJ SZÉCHENYI TERV

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A Sarkad és Térsége Kiszerszámos Halász és Horgászegyesület szervezésében 2014. július 4-én vette kezdetét a **Sarkad – DAOP-5.1.1-09-2f-2010-0002-17** azonosító jelű pályázat keretében egy **8 heten át** – minden pénteken délelőtt – tartó előadás sorozat, összesen 32 önálló tematikában.

8.00-tól 12.00 óráig négy egymást követő tematikus előadás megtartására kerül sor a **Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ konferencia termében**, melynek célja az adott célterületen élő lakosság egészségügyi állapotának javítása, ismereteik bővítése különböző témakörökben, melyhez az egészségmegőrzésben jártas szakemberek

adják át tudásukat, gyakorlati tapasztalataikat az itt élők számára.

Az előadásokon való részvétel a sarkadi lakosok részére ingyenes! Minden résztvevő számára ingyenes egészségügyi szűrővizsgálatot biztosítunk.

A nyolc hét előadásainak részletes tematikáját és prezentációs anyagait megtalálhatják a www.halaszok-horgaszok.com honlapon vagy érdeklődjenek személyesen a Sarkadi Járóbeteg Szakellátó Központban vagy a 66/585-800 as telefonszámon.

„A testi és lelki egészség egyensúlyának kialakítása” DAOP-5.1.1-09-2f-2010-0002-17 Egység megőrzési program

A Gyermekek és Családbarát Egyesület Napközis Tábort

szervez 1-14 éves gyerekek számára

Ideje: 2014. augusztus 4-8. hétfőtől péntekig (8-16.00)

Helyszín: Éden-tó Camping, Sarkad

Programok:

- Bábika játszótér
- Lovas kocsizás, erdei iskola látogatása
- Játéktevékenységek, kézműves foglalkozások, sportversenyek színes választéka.

Részvétel feltételei:

- 1-14 éves kor
- Orvosi igazolás,
- Jelentkezési lap és nyomtatványok kitöltése
- Az étkezési díj kifizetése (napi háromszori étkezés, max. 1000 Ft./nap)

Információ, nyomtatványok kérése:

- gyerescsalagyesulet@gmail.com címen
- a Belsőudében személyesen
- 20/960-11-59 telefonszámon (17.00 után)
- a Gyermekek és Családbarát Egyesület facebook oldalán

Dr. Mokán István a Fidesz-KDNP polgármester-jelöltje Sarkadon

Sajtótájékoztatót jelentették be



Dr. Mokán István, a város alpolgármestere a Fidesz-KDNP polgármester-jelöltje Sarkadon – jelentette be sajtótájékoztatót **dr. Kovács József**, a térség országgyűlési képviselője, a Fidesz választókerületi elnöke múlt hét csütörtökön.

Elmondta: a Fidesz Békés Megyei Választmányának elnökségi tagjaiból álló Önkormányzati Választási Egyeztető Bizottság, valamint a Fidesz Országos Választmányának közelmúltban egyhangú támogatással döntött dr. Mokán István jelöléséről, mert meggyőződésük, hogy a jelenlegi alpolgármester évtizedes közéleti munkája és szakértelme alapján kiválóan tudja majd a város lakosságának érdekeit képviselni.

A jelöltet méltatva emlékeztetett arra, hogy dr. Mokán István jelölését nem csak a párt tagsága támogatta, hanem nagyon sok sarkadi vállalkozó, civil szervezeti vezető és közéleti személy is. Kiválóan felkészült szakember, mindig közvetlen és szeretetteljes ember, aki soha nem felejt el, hogy Sarkadon vannak a gyökerei.

Dr. Kovács József szerint a 39 éves dr. Mokán István eddigi életét Sarkad város szolgálatának szentelte, s az önkormányzatnál töltött 16 éves munkássága alatt, jogász és okleveles pénzügy szakos közgazdász diplomáját hasznosítva kiválóan közgazdászati gyakorlatra tett szert. A jelölt az elmúlt két ciklusban egyéni képviselőként és főállású alpolgármesterként is Sarkad városáért és az itt élőkért dolgozott, az elmúlt közel két évtized városi fejlesztéseinek kulcsemberévé vált.

Dr. Mokán István polgármester-jelölt a sajtótájékoztatóról szövegét, hogy szívügyének tekinti Sarkad lakosságát és a város sorsát. Mint mondta, a város irányításában szemléletváltásra

van szükség. Kormánypárti jelöltként módjában áll élni a kormányzat kínálta fejlesztési lehetőségekkel, így az önkormányzat a legjobb felállásban törekedhet arra, hogy a most induló uniós fejlesztési ciklusban minél több uniós forrás is a városba kerüljön.

Kiemelten kívánja kezelni a már meglévő munkahelyek megőrzését, az új munkahelyek létesítését, a város gazdaságának fejlesztését, de fontosnak tartja, hogy a fiatalok is megtalálják számításukat a városban. Polgármester-jelölti programját a későbbiekben fogja részletesen ismertetni, amely számos fejlesztési elképzelést tartalmaz, de többek között megoldást kínál a közbiztonság, a közterületek tisztaságának, vagy a szilárd hulladékszállítás igazságos rendszerének megvalósítására is. Megválasztása esetén garantált, hogy szakmai felkészültsége és gyakorlata, valamint a meglévő kormányzati politikai támogatás segítségével sikeres öt esztendő elé néz Sarkad városa.

A közigazgatási szakvizsgával is rendelkező dr. Mokán István azzal zárta gondolatait, hogy munkáját a továbbiakban is emberséggel, az embertárs iránti tisztelettel, szeretettel és segítőkészséggel kívánja folytatni, ám fontosnak tartja azt is, hogy a szakmai munkát határozott irányítás kísérje. A városvezetést tekintve a maga részéről nem tudja támogatni a bosszúvágytól fűtött diktatúrát, de a kaoszhoz vezető, szakmaiatlan gyengekészséget sem. Ezek helyett az arany középúton kíván járni. Sikeres választási eredmény esetén pedig politikai hovatartozástól függetlenül az egész város lakosságát kívánja szolgálni, mint ahogy tette eddig is, fiatalos lendülettel, hittel, összefogással és eredményességgel. -só

Táncművelés a Művelődési Központban

A Bartók Béla Művelődési Központ táncművelés szervez 9 éves kortól. A táborban általános iskolás táncolni szerető gyermekek vehetnek részt.

A táborozás időpontja: 2014. augusztus 4-től 2014. augusztus 8-ig (hétfőtől – péntekig), naponta reggel 9 óratól 16 óráig.

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/B.)

Részvételi díj: 5.500 Ft/fő

Jelentkezés a művelődési központban.

BBMKK

IDEGEN NYELVI ÉS INFORMATIKAI KOMPETENCIÁK FEJLESZTÉSE

Tudásod a jövőd!

KÉPEK A TÁMOP 2.1.2 PROJEKT UTOLSÓ TANFOLYAMAIRÓL








Sarkadon 2013. január 1-től 2014. augusztus 31-ig 8 angol, 5 német és 11 internet tanfolyam valósult meg, melyeken összesen 295 fő vett részt és vizsgázott sikerrel.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Pályázati felhívás

ÚJ SZÉCHENYI TERV

Sarkad Város Önkormányzata második fordulójában pályázatot hirdet a „Komplex fejlesztés a szociális célú városrehabilitáció jegyében Sarkadon” című városrehabilitációs projekt keretében elkülönített Programalap felhasználásával megvalósuló mini-projektek támogatására. A mini-projektek pályázati felhívása letölthető a www.sarkad.hu weboldalról, a „KOMPLEX FEJLESZTÉS A SZOCIÁLIS

CÉLÚ VÁROS REHABILITÁCIÓ JEGYÉBEN SARKADON” menüpontban, illetve elérhető a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályán.

Várjuk olyan sarkadi civil egyesületek, alapítványok, társadalmi szervezet jelentkezését, akik az első körön meghirdetett mini-projektek megvalósításában nem vettek részt és a kiírásban szereplő soft elemek megvalósításával elősegítik a pályá-

zat által megcélzott társadalmi réteg felzárkóztatását.

A pályázat beadási határideje: 2014. 07. 21. 12⁰⁰

Beadás helye: Sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály Sarkad, Kossuth u. 27., 27-es iroda Debreczeni Mónika

Kovári Arnold
projektmenedzser-
osztályvezető
Műszaki- és Beruházási
Osztály

Meghívó

ÚJ SZÉCHENYI TERV

A Gyermekek és Családbarát Egyesület tisztelettel meghívja a „Komplex fejlesztés a szociális célú városrehabilitáció jegyében Sarkadon” című projekt keretében meghirdetett SARKAD-DAOP-5.1.1.09.2f-2010-0002-19 „Alternatívák a szabadidő hasznos eltöltésére” című miniprojekt nyitórendezvényére.

Időpont: 2014. július 24. (csütörtök) 9:00 óra

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ (5720 Sarkad, Vár u. 2/b.)

Program: Köszöntők, a projekt bemutatása *Benye Nikolett* elnök, *Kovári Arnold* projektmenedzser

A projekt rövid bemutatása:

Egy háromnapos, napközis jellegű tábor keretében belül a város társadalmi-fizikai-gazdasági szempontból is lezszakadó, leszakadással fenyegetett településrészen élő gyermekek számára olyan kulturális-, szabadidős-, kézműves és sport programok biztosítása, amelyek a szabadidő hasznos eltöltését mutatják be, illetve olyan preventív előadások szervezése, melyek felhívják a figyelmet a szabadidő helytelen eltöltésének esetlegesen káros hatásaira

Programjaink: ismerkedés régi mesterségekkel, sportolási lehetőség, lovaglás, népi játékok, kézműves foglalkozások (agyagozás, fonás, szövés, gyöngyfűzés, stb.), zenés interaktív műsor, előadások, kiállítás az elkészült művekből, eredményhirdetés, nyeremények kiosztása, tánccház. Keretprogramok: légvár, arcfestés, játszóház.

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Hallotta?

Rövid híreink

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal pályázatát hirdet

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal pályázatot hirdet anyakönyvvezető, igazgatósi és szociális ügyintéző munkakör betöltésére. A pályázati kiírás a Nemzeti Közigazgatási Intézet honlapján megtekinthető.

Dr. Pintér Magdolna
jegyző

Meghívó

A Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület vezetője szeretettel hívja tagjait az alábbi fürdési alkalmakra.

Augusztus 5-én 7.30 órai indulással Gyopárosra. Részvételi díj: 2.500 Ft/fő.

Augusztus 26-án 6.30 órai indulással Füzesgyarmatra. Részvételi díj: 1.300 Ft/fő.

Szeptember 9-én 5.30 órai indulással Makóra. Részvételi díj: 2.400 Ft/fő.

A részvételi díj mindhárom esetben magában foglalja az utazás és a fürdőbelépő költségeit. Indulás minden esetben az ABC parkolójából. Felszállási lehetőség a szokott helyeken (buszmegállóknak).

Jelentkezni lehet folyamatosan szerdánként 10-11 óra között a Bartók Béla Művelődési Központ technikai szobájában a program költségeinek egyidejű befizetésével, vagy telefonon Perei Károlynénál a 06/20/561-1778-as, illetve Szabó Péternénél a 06/30/365-8077-es telefonszámon.

Szeptember közepén megfelelő létszámú jelentkezés esetén kirándulást tervezünk a Medvebarlanghoz. Augusztus 15-ig várjuk az érdeklődők jelentkezését.

Minden kedves nyugdíjas társat szeretettel várunk.
Perei Károlyné elnök

Kirándulás

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete **2014. július 25-én (péntek) kirándulást szervez Lökösházára, a Vásárhelyi-Bréda Kastély megtekintésére**, valamint a 21.00 óra-ko kezdődő roppant látványos és egyedi élményt nyújtó 45 perces háromdimenziós épületvetítésre.

Indulás: 2014. július 25. 17.30 órakor a szokott helyekről (első felszállási hely a Sarkadkeresztúri úti buszmegálló).

Részvételi díj: 2.300 Ft/fő, mely tartalmazza az utazást, a kastélybelépőt és a vetítést.

Jelentkezni a részvételi díj egyidejű befizetésével a fogadóórán, szerdai napokon a Bartók Béla Művelődési Központban 9-11 óráig.

dr. Vass Györgyné
elnök

Római Katolikus Plébánia hírei

Értesítünk minden kedves érdeklődőt, hogy július 20-án (vasárnap) a hagyományok szerint a kisgyerekek és várandós édesanyák megáldása lesz a katolikus templomban. A szentmise reggel 9 órakor kezdődik. Továbbá jelezzük, hogy következő vasárnap, 27-én a templom búcsúja lesz a szokásos ünnepi szentmisével és egyházközségi programmal.

Római Katolikus Plébánia, Szent István tér 7.

Anyakönyvi hírek Házasságkötés:

Dobi Judit (Sarkad) és Krisztován József (Ménkerék)
Ceglédi Zsuzsanna (Nagyoroszi) és Gyulai Mihály (Kötegyán)

sport sport sport sport sport

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület felkészülési mérkőzéseinek időpontjai:

2014.07.19. (szombat) 10.00 óra
Gyula Termál-Sarkadi Kinizsi
2014.07.23. (szerda) 16.00 óra
Doboz ifi-Sarkadi Kinizsi ifi
2014.07.23. (szerda) 18.00 óra
Doboz-Sarkadi Kinizsi
2014.07.26. (szombat) 11.00 óra
Gyula Termál U21-Sarkadi Kinizsi
2014.07.30. (szerda) 18.00 óra
Gyula Termál U21-Sarkadi Kinizsi
2014.08.01. (péntek) 18.00 óra
Atletico Békéscsaba-Sarkadi Kinizsi

II. BARÁTSÁGOS HALÁSZ-HORGÁSZ PÁROS VERSENY

Időpont: 2014. július 25-26. (péntek-szombat)

Helyszín: Édenkert-tavak, Sarkad

Verseny menete:

18:00 órakor Gyülekező a halórháznál (Verseny megnyitása, versenyszabályzat ismertetése, helyek kisorsolása, majd azok elfoglalása, versenyre való felkészülés)

- 18:45 órakor kisorsolt hely bevetésének megkezdése (dudaszóra)

19:00 órakor verseny kezdete dudaszóra (Verseny alatt folyamatos mérlegelés)

- **07:00 órakor verseny vége** (dudaszóra), mérlegelés
Eredmények összesítése

- 07:45 órakor Eredményhirdetés, díjak átadása

Nevezési feltétel: 2014. évre érvényes Allami Halász és Horgászjegy megléte

Verseny szabályai: Páros verseny, melyre 2 fős csapatok, párok nevezhetnek, a halászok hálólal, a horgászok 2 db úszós, vagy fenekező bottal horgászhatnak. A csapatoknak nevezéskor csapatnevet kell megadniuk! A csapattagok egymás mellett foglalhatnak helyet!

Az Édenkert-tavak Horgász-halász rendjének betartása kötelező, DRÓTHALTARTÓ használata TILOS!

A fogott halak élve tartása kötelező, a halat legalább 1,5 méteres karikás haltartóban kell tárolni, mérlegelés után vissza kell engedni a tó vizébe!

Az elvitelre szánt 1db 3kg súlyhatár alatti pontyot mérlegelés után kérnénk külön haltartóban tárolni a verseny végéig, a halat cserélgetni szigorúan TILOS! A halászhalót a verseny alatt csak a benevezett halász húzhatja!

A verseny során a **PONTYMATRAC használata** minden halfajnál kötelező! (Bérelhető az Éden Órháznál 300 Ft/db.)

Nevezési díj: 2.500 Ft/fő, csapatonként 5.000 Ft, a neve-

zési díj tartalmaz **1db 3kg-os súlyhatárig elvihető pontyot**, valamint a díjazásokat.

Díjazás: Első 3 helyezett csapat érem, oklevél, és tárgyeremény díjazásban részesül + különdíjak

Jelentkezés, nevezés: 2014. július 25. (péntek) 12 óra az **Éden Horgászboltban** (Sarkad, Édenkert-Tó I.-nél.) Tel: Debreczeni Gábor 06-30/405-3550

Várunk minden kedves halász és horgász sporttársat egy kellemes hangulatú, baráti megmérettetésre!

Debreczeni Lajos
Sarkad és Térsége Kisszersz.
Halász és HE. elnöke

Debreczeni Gábor
Sarkadi Bárkás HE.
elnöke

Közösségépítés asztalitenisszel Sarkadon

ÚJ SZÉCHENYI TERV

A Pelikán Asztalitenisz Sportklub ping-pong edzéseket, versenyeket tart az I. számú Általános Iskola tornatermében az alábbi programterv szerint:

07.25.	edzés	8-12 h
08.08.	edzés	8-12 h
08.15.	edzés	8-12 h
08.29.	verseny	8-12 h
09.05.	nyílt nap	14-20 h
09.12.	edzés	14-18 h
09.19.	edzés	14-18 h
09.26.	verseny	14-18 h
10.03.	edzés	14-18 h
10.10.	edzés	14-18 h
10.17.	edzés	14-18 h
10.31.	verseny	14-18 h

Az edzéseket extraligás szakedző irányítja.

A programban történő részvétel ingyenes a Hajdú utca és a Szalontai út által behatárolt városrészben lakók számára. A szükséges felszerelést az Egyesület biztosítja.

A program célja: az asztalitenisz, mint közösség formáló erő népszerűsítése az akcióterületen élő, főleg általános iskolás korú gyerekek körében.

Jelentkezni lehet a 66/375-033 és a 30/259-1836 telefonszámokon Viktor Gyulánál.

„Közösségépítés asztalitenisszel Sarkadon”
DAOP-5.1.1-09-2f-20 Támogatás összege: 1 425 816 Ft
Pelikán Asztalitenisz Sportklub

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Nyári tábor 2014

ÚJ SZÉCHENYI TERV

A „Gyerekesély” néven ismertté vált projekt keretén belül ismét megrendezésre kerül az 5 napos nyári napközis tábor, 6-14 éves gyermekek számára.

Helyszín: KHSZK (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.)
A tábor időpontja: **2014. 08. 04-08.**

Jelentkezési határidő: 2014. 07. 28.

Várjuk, minden kikapcsolódásra és a szabadidő tartalmas eltöltésére vágyó kis-és nagyiskolás jelentkezését (jelentkezést korlátos számban tudunk fogadni). Naponta 8-tól 16 óráig biztosítjuk a különféle kézműves foglalkozásokat, ügyességi versenyeket, egészséggel kapcsolatos előadásokat a gyermekek részére.

A szervezést és lebonyolítást a Gyermekesély Iroda a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat közreműködésével végzi. Érdeklődni és jelentkezni személyesen a fenti címen **Kenéz Attiláné** család gondozóknál lehet, illetve a 66/375-371 telefonszámon lehetséges.

A részvétel díjtalan!

Szeretettel várunk mindenkit!

A tábor szervezői

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Meghívó - Jótékonysági est

2014. július 18-án (péntek) 18:00 órai kezdettel a Balogh Anna Lilla beteg kislány részére jótékonysági estet szervezünk a rendezvény tén.

Üdítő kupakok leadására is lehetőség lesz. Többek között élő zenekarok szolgáltatják a zenét, mint pl.: Kovács Kinga, Szegedi Attila, Karkus Tamás, Bende Róbert, Café Trió, Samu Ernő, Nova Brigitta és táncosai Budapestről.

A zenekarok után Retró Discó: Széplaki Attilával és Dr. Mokán Istvánnal. Belépés ingyenes mindenkinek! A helyszínen adománygyűjtő dobozok lesznek elhelyezve, ahová adományait bárki bedobhatja. Mindenkit várunk és hívunk szeretettel.

Szervezők:

Ajtai Zsolt, Horváth József, Rácz Szilárd, Rácz Kinga

Az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégium

Megújulva, kibővült képzéssel várja az
érdeklődőket!

Postai üzleti ügyintéző

OKJ 54 841 09

Képzési idő: 2 év

Informatikai rendszergazda

OKJ 54 481 04

Képzési idő: 2 év

Jelentkezési határidő: 2014. július 30.

Jelentkezés feltétele: érettségi

Néhány érv, hogy miért minket válassz:

- Korszerűen berendezett géptermekekben tanulhatsz.
- Képzésünk teljesen ingyenes 21 éves korig.
- Tanulóink számára a családi pótlék továbbra is igénybe vehető.
- Bármely szak elvégzése pluszpontot jelent a felsőoktatási felvételnél.
- Ingyenes kollégiumi elhelyezést biztosítunk diákjaink számára 4 ágyas szobákban, családias, nyugodt környezetben.

Jelentkezés lap letölthető az iskola honlapjáról:
<http://www.adybay.hu/szakkepzes2014>

Elérhetőségeink:

web: www.adybay.hu | e-mail: titkarsag@abs.sulinet.hu

Kellemes környezet és családias légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó
intézményvezető 66/270-981

SZÜNIDŐ

Nincs is szebb nap annál egy diák számára, mint amikor véget ér egy tanév és elkezdődik a V A K A C I Ó!

A kezében lévő bizonyítványba írt jegyeken már úgysem tudsz változtatni, felesleges miatta világgá menned. Ráadásul útközben sok veszély leselkedik rád. Nem is beszélve arról, hogy szeretteid aggódnak miattad, bejelentésük alapján pedig a rendőrség körözésedet rendel el.

A nyári szünidő alatt sem szabad megfeledkezni az alapvető szabályokról, melyek a saját biztonságodat szolgálják:

- a lakás ajtaja legyen bezárva, amikor egyedül vagy otthon,
 - ne engedj be - különböző indokokkal próbálkozó - idegeneket a lakásba,
 - ne vedd fel a vonalas telefont, ha egyedül vagy otthon,
 - mielőtt elindulsz otthonról, az ablakokat mindig csukd be,
 - induláskor a lakás ajtaját gondosan zárd be,
 - a lakáscsúszót biztonságos helyre tedd el,
 - az utcán ne állj szoba idegenekkel,
 - kerüld az elhagyott helyeket,
 - a nálad lévő értéktárgyakra - mobiltelefon, mp4 lejátszó, stb. - mindig figyelj!
- Ne feledd, hogy egy általad „jó heccnek, egy vagány dolognak” tartott dologból könnyen lehet bűncselekmény!

A közlekedési szabályok betartásával saját testi épségedet is óvod és másokat sem veszélyeztetsz!

A kerékpár kötelező felszerelése:

1. Kormányberendezés.
2. Két egymástól függetlenül működő fékberendezés.
3. Hangjelző berendezés (csengő).
4. Előre fehér vagy kadmiumsárga színű lámpa, hátra piros fényt adó helyzetjelző lámpa (a világító berendezés elhelyezhető a kerékpárt hajtó személyen is).
5. Elöl egy fehér, hátul egy vagy két piros színű, szimmetrikusan elhelyezett nem háromszög alakú fény-

visszaverő.

6. Az első kerékre elhelyezett, legalább két darab borostyánsárga küllőprizma.

A nagy melegben nincs jobb annál, mint valamilyen vízparton eltölteni a napot.

- A legbiztonságosabb az uszoda, ahol úszómester figyeli a fürdőzőket, figyelmeztet, ha veszélyes dolgot csinál.

- A szabad vizek esetén fontos figyelembe venni a „FÜRÖDNI TILOS!” táblát. Bányatavak esetén a változó vízmélység, változó hőfok-különbség, folyók esetén elsősorban a víz sodrása, valamint szintén a változó vízmélység és hőmérséklet-különbség a veszély forrása. Szabad vizek esetén minden esetben csak a kijelölt fürdőhelyeket használd!

- Fontos, hogy felhevült testtel, alkoholos állapotban, illetve egy bőséges étkezés után közvetlenül nem menj a vízbe!

- Ne ugorj fejest olyan vízbe, amelyet nem ismersz!

A mindennapi élethez, így a szünidő napjaihoz is hozzátartozik az internet használata. Tedd ezt biztonságosan!

- Jelszavadat ne add meg barátaidnak!

- Mindig használd adatvédelmi beállításokat, korlátozd, hogy kik láthatják a profilodat!

- Ne lépj kapcsolatba idegennel, még online sem!

- Ne közölj olyan tartalmat, mellyel bántasz, illetve megfélemlíthetsz valakit!

- Kétszer is gondold meg, hogy mit töltesz fel, mert amit egyszer már feltöltöttél, az továbbra is elérhető!

Végül, de nem utolsónak: A KÁBITÓSZEREK

Brutális hatású, újabbnál újabb, az egészségre rendkívül káros szerek jelennek meg a piacon és egyre fiatalabb az a korosztály, amely kapcsolatba kerül velük.

Hogyan utasíthatod vissza, ha valaki alkohollal, cigivel, kábítószerral kínálja?

Egyszerűen mondd NEM-et!

Ne feledd a legfontosabbat: **Szüleid mindig tudják hol vagy!**



**Figyelem!
Megújult
a vas és
szinesfém
átvétel
Sarkadon!**

Új (magasabb) árak,
8 órás nyitva tartás
Képzés és átutalásos kifizetés
Várjuk magánüzemélyek és céges
ügyfeleinket!

Cím: Sarkad, Széchenyi u. 16.

Érd.: Farkas Attila
06/20/334-6024

Nagyobb mennyiség esetén szállítás megoldható

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képűségának
hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

Megemlékezés

„Mint egy gyertyaláng lobban el az élet.
Mint egy gyors folyó, rohannak az évek.
A múltba visszanezve valami fáj,
Valakit keresni, aki nincs már.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Boldog Lajos (fuvaros)

volt Gyulai út 20. sz. alatti lakos

halálának 5. évfordulóján.

Szerető családjá

Megemlékezés

„Örök az arcod, nem száll el a szavad,
Minden mosolyod a szívünkben maradt.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Vass Imre

volt Bojtó u. 18. sz. alatti lakos

halálának 5. évfordulóján.

Szerető felesége és családjá

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad

Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Sírkereeszt Bt.

5720 Sarkad, Szent István tér 8.

Teljes körű
temetkezési
ügyintézés

Munkanapokon:
Hétfő - Péntek 8.00 - 16.00

ÉJJELE NAPPAI ÜGYELET
ELHUNYT SZÁLLÍTÁSA

Iroda: 06-66/375-014
Mobil: 06-30/94-55-946

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Július 18. Péntek
Frigyes, Kámea
Július 19. Szombat
Emília, Varsány
Július 20. Vasárnap
Illés, Margaréta

Július 21. Hétfő
Dániel, Daniella
Július 22. Kedd
Magdolna, Léna
Július 23. Szerda
Lenke, Laborc
Július 24. Csütörtök
Kinga, Kincső
Július 25. Péntek
Kristóf, Jakab

ÁLLAT

Tündéri 6 hetes keverék Németjuhász kutyusok ingyen elvihetők T:271-479 és 20/597-9690

Malac eladó T:06/20/386-1487

Hasas koca eladó Rákóczi 41

Egyéb

Nagyméretű téglá eladó T:06/20/348-3475

Kenőolaj eladó T:20/348-3475

4-es Karancs gáztűzhely szép állapotban eladó T:66/610-669

MUNKÁT KÍNÁL

Kőműveseket felveszek T:06/30/820-5146

INGATLAN

Sarkad, Holló u. 8 alatt áron alul ház eladó T:30/913-8148

Áron alul ház sürgősen eladó a Damjanich utcában. T:06/30/859-3342 Érdeklődni az esti órákban.

Ház eladó T:06/30/433-9624

2 szobás családi házam 510 m²-es portán lakásra cserél

ném első emeletig. T:66/610-669

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar u.15/A T:06/30/269-0012

Sírkőkészítés Borbély Sándor Orgona u.1 T:06/20/950-7878

Tűzifa rendelhető T:20/3483475

Tűzifa eladó T:06/30/512-1133, 375-412

SARKAD VÁROS

Kiadja:
Sarkad Város Önkormányzat
Képviselő-testülete.

Felelős kiadó:
Szabó István

A kiadó levélcíme:
5720 Sarkad, Kossuth u. 27.
Telefonszám: (66) 375-633.
Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő:
Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme:
5720 Sarkad, Vár u. 2/b
(Bartók Béla Művelődési Központ)

Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés:
Bartók Béla Művelődési Központ

Nyomtatás:
Földesi és Társa Bt., Dévaványa
Felelős vezető:
Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

Jövő heti műsora július 24. (csütörtök) 17.00 órai kezdettel

Útravaló



Katolikus gondolatok öt percben

Híradó



Friss közéleti hírek

Éden



Életmód-magazin

Továbbá:



Kerekasztal beszélgetés Szabó Istvánnal

-KIKIRIKI

Major Gyula filmje

-Híradó ismétlés

-Képűség napi 24 órában